

两人不代表中国人素质

虽然瑞士航空没有透露详细的数额和具体处理情况,但这起发生在飞机上的事件让很多人有话想说。

不少网民认为,在长途旅行中疲劳、紧张在所难免,但因为座椅这么点小事就动手,造成其他乘客不便,实在是不应该。网民刘丽告诉记者:“我经常飞加拿大,也是十几个小时,我看了新闻就觉得太不可理喻了,飞了6小时还要返航,其他乘客肯定不满意、不高兴。到处都有打架的,倒不至于因为飞机上两个中国人打架就对中国人有影响,如果因为两个外国人打架引起返航,其他乘客也会因为返航对这两个人有意见。这两人不代表中国人的素质。”

有些网民对这种威胁公共安全的表示愤慨,一位乘坐过瑞士航空的旅客艾小米在自己的微博上说,“记得之前回来的时候,瑞士航空的空乘人员给我感觉是非常好的,看来打得太厉害了,被牵扯的乘客真是悲催,这种公共交通工具上打架的行为简直令人发指!”

高空斗殴 罚款!

■瑞士航空处罚两名中国乘客 ■其中一人要在90天内交罚款

日前,两名乘坐瑞士航空一航班的中国乘客因为座椅靠背问题引发斗殴,最终导致这架客机返航。这一事件引起了民众的广泛讨论,其中中国人的海外形象成为关注热点。

瑞士方面已经对涉及此事的两名中国乘客作出了处罚决定,其中一人要在90天之内交上罚款。



应强化安全意识

去年在美国机场,也曾发生过一起让很多中国人印象深刻的事件,一名中国留学生钻过机场安检警戒线进入安全区和女友吻别,导致机场关闭6小时,100多架航班无法起飞,这名留学生之后被逮捕。

一名微博认证的飞行员“快乐的云端之上”留言认为,不论在国内还是国外都应该强化安全意识,他说,国内一些司空见惯的行为在外国航空公司会导致严重的后果。

在北京首都国际机场工作的安检人员张华成认为,平安是第一位的:“在首都机场这种(争吵、打架)事情也常有,我们通常都是尽力对旅客进行安抚,如果处理不了,我们也会通知派出所。我建议,大家,毕竟出门在外,出行时候还是保持平和心境,毕竟平安才是最重要的。”

经常在国内外旅行的商务人士丁伟先生说:“在经济发展之后,如何适应这种现代文明环境,可能需要比较长的时间来改善。” 综合

杯具的车主: 下车买碗馄饨 一回头卡宴没了

9月4日晚9时50分左右,浙江省瑞安市塘下镇广场路一家馄饨店前,一辆牌照为浙C83Y37的黑色卡宴越野车停下,车主涂先生下车,关上车门,车钥匙没有拔下来,车子也没有熄火;涂先生到店里拎了碗馄饨,准备上车,却有一个男子上了卡宴车,径自开走。涂先生说,他追着车跑出几十米,刚好有出租车经过,他赶紧拦下出租车追赶卡宴,同时用手机报案。

出租车加大油门拼命追,大约追赶1公里后,赶在了卡宴车前头,但卡宴车没有丝毫停车的迹象,出租车司机害怕出车祸,不敢刹车拦截,卡宴车从旁边超车逃跑了。

家住瑞安塘下镇的涂先生是商人,这辆卡宴车于去年7月以95万元的价格购入。涂先生说,事发晚上,他给馄饨店打过电话煮好馄饨,他过去付钱拎走。因为很快就开车走,也就没拔下车钥匙。

瑞安市公安局接到涂先生报警。警方发现,被偷开走的卡宴车出现在温州市区南塘大道,但是短暂出现后又马上不见踪影。

瑞安警方透露,9月3日晚10时许,塘下广场路一带发生一起同样的案件。刘先生驾驶牌照为浙CFN885的深蓝色三菱牌欧兰德越野车,和朋友一起下车买饺子,同样没有将车熄火、锁门。2分钟后,车子被开走。综合

倒霉的司机: 货车侧翻 30万元葡萄遭哄抢

9月5日上午10时许,连霍高速公路兰州天一山庄附近发生一起交通事故,一辆拉运葡萄的大货车在急转弯处侧翻。事发后,闻讯赶来的当地村民开着汽车、骑着摩托车、自行车前来哄抢葡萄。货车司机欲哭无泪,保守估计此次事故损失30万元。

当日下午5时许,记者到达现场时,一辆牌照为新L·15237的大型货车撞上高速路护栏后翻倒在路面上,地面上到处散落着成箱的葡萄。

车主王师傅回忆,上午10时许,他驾车行驶到此处时,车速并不快,但转弯的时候货车突然发生侧翻,失控倒在路面上。听说“葡萄车”翻了,附近不少村民拿着塑料袋、编织袋来抢葡萄,还有人干脆坐在路边吃了起来。记者在现场采访时看到,有不少人还开着车、骑着摩托车和自行车来装运。还有人打电话,让亲戚朋友赶紧开车前来拉葡萄。

王师傅告诉记者,这车葡萄一共有3300箱,价值约30万元,除了被抢走的一部分,剩余的葡萄亦遭到不同程度损坏无法销售。目前,交警部门正在调查事故原因。 据《兰州晨报》

惊心动魄的作秀: 50万元大奔 被吊上商厦7楼

“靠边儿,靠边儿,没看到吊车把豪车吊上天了吗!”昨日15时许,记者在沈阳太原街某商厦的楼外看到,一辆专业吊车正将一个钢架缓缓吊到30米高空,钢架中稳稳地“坐着”一辆价值不菲的豪车。

“起来了,起来了,10米、15米、20米、30米……”随着围观群众紧张地观望,记者看到,一辆专业大吊车将一个钢架缓缓从地面吊起,沿着商场墙体吊到了高30米的7楼窗口处。

“看到没,钢架上‘坐’着一辆重约3吨、价值50多万元的。”“听说是商家想把车运到7楼展厅,用电梯肯定不可能,只能让车假扮‘蜘蛛侠’上演飞檐走壁了。”“这招可真绝,亏他们想得出来。”看到眼前一幕,大家你一言我一语地议论。

随后,记者向商家求证得知,确如市民所言,他们想把车运进7楼商场内,便设计了这惊心动魄的方法。 据《沈阳晚报》

揭露“表哥”在撒谎

“花总”关注杨德才,并不是延安车祸之后。去年10月,一个偶然的契机,他关注到了杨德才。其实,他最初并没有公布杨的豪表,但杨在新浪做微博访谈的时候说:“我总共只有5块表,而且全部是合法收入所购。”

“杨德才在撒谎,我实在看不下去了,所以才公布了他有11块豪表的事实。”花总说,“杨德才我发现的300多位戴豪表的官员之一,但他没有出现在之前公布过的90多位官员的序列。”“他给我的感觉只是表比较多,但大都属于二线品牌,有些官员戴的一块表也比他所有的表值钱。”

延安车祸发生之后,有网友公布了杨德才的5块豪表,有网友说,杨德才的表有劳力士,一块就值几十万元。“花总”为此辟谣:“经过鉴定,杨德才的这5块表里没有劳力士;他的5块表加起来也不会超过20万元;还有,他的表不仅仅是5块。”

因为无聊爱上鉴表

被“花总”挖掘出来戴豪表的官员还有很多。

山东一位科级干部,“花总”仅凭其手上戴的黄金表就判断出,这是一块价值不菲的欧米茄表。还有一次,“花总”发现,一位给贫困户送食用油的华东某市组织部部长,手上戴了一块网购价近8万元的手表,足够买一车厢的食用油了。“花总”说,他曾在北京一次饭局上,看到过一名官员戴了一块市价70万的百达翡丽,这是他看到的官员中戴的比较昂贵的手表。

“花总”说,他鉴表的知识来自他从小到大对钟表的狂热爱好和钻研,工作后,他在政商圈见识过不少名表,慢慢成为手表玩家。“当初鉴表只是因为无聊。”他的眼光很独到,一般,谁戴了一块豪表,大致一看,估出来的价格八九不离十。

“花总”最早关注官员的豪表是从2011年7月,当时他偶然在一张照片中看到,一位领导戴了一块价值7万多元的劳力士表,于是继续搜寻此人照片,结果令他十分震惊,这名官员在不同场合戴了多款名表,价值不菲。

“花总”对鉴表的要求很高,除了比对标记之外,他还会精确到表的具体型号,在网上反复查找被鉴定对象同一时期的多张照片,如果遇到表盘直径难以确定的时候,他还会画模拟图,向更专业的人请教。“花总”鉴表的能力,在很多人看来已是炉火纯青。有一位官员把表反过来戴,竟然也能被“花总”识别。

近日,陕西省安监局局长杨德才一张事故现场面带微笑的照片成为舆论焦点,随后,他的手表也成关注焦点。杨德才回应说,他只有5块手表,均是合法收入所购。但网友很快挖出了他的第六块、第七块……直到第11块手表。

记者9月5日多方求证发现:为杨德才做“手表鉴定”的是一个网名叫“花总丢了金箍棒”的人。“花总”透露,他从2011年7月就开始关注官员的手表,他关注的1000多名官员中,有300多名官员戴了豪表,他对外只公布了90多位官员的豪表信息。

他,去年就关注到杨德才的手表 他,已公布90多位官员的豪表

“扒表哥” 为啥爱扒表



杨德才戴不同的手表的照片(资料图片)

对话

希望鉴表 能让官员公示财产

记者:您关注官员戴豪表的心态是什么?

花总:最主要的原因是无聊,哈哈。

另外,中国官员的财产不公开,信息不透明,自然会引起外界的猜疑,我希望通过鉴表事件,促使官员们公示财产。

记者:您是怎么慢慢爱上鉴表的?

花总:最初,我的搜索也相当简单。在Google图片中输入“书记”“局长”“省长”这样的字眼,再点击“大尺寸”,图片中官员手上的各类手表,像一个个巨大的谜团扑面而来。如果图片太小,我就到政府官网上搜官员的高清照片,慢慢就有了惊喜发现。

记者:您是怎样确保您的鉴定结论准确的呢?

花总:在鉴表中,除非百分之百确定,我都会写“疑似某某款”。我认为,“还是谨慎一点好。”我希望通过仔细对比,让每一个结论都经得起考验。

鉴表难易不一。一般如特征比较明显的浪琴嘉岚,即便一个表盲,拿一个钟表目录就能认出。不过要精确到每一个具体型号,却不容易,需要搜索该官员同一时段更多照片比细节。

表盘直径难以确定的时候,我就会把它画在纸上,然后请朋友模拟。实在应付不了的,我会在网上向专业人士求助。

记者:哪些官员会成为您研究的对象?

花总:我研究过上千名官员戴的手表,我会按部门按地区按职级去搜,发现戴豪表的官员有300多位,我目前已经对外公布了90多位官员的豪表。

记者:你觉得官员们应该怎样戴表?

花总:戴什么表,怎么戴表都不重要。重要的是经得起监督。

记者:官员们为什么喜欢戴豪表呢?

花总:官场很讲究官位官威的,豪表这类奢侈品是身份和地位的象征,他们会通过表、鞋来显示自己的地位。 据《华西都市报》